
Übungsbeschreibung: Die Gläschendeckel mit den anderen Gegenständen 
mischen. Das Kind soll nun die Gläschendeckel in die Blechdose mit dem Schlitz 
im Deckel werfen und die anderen Gegenstände in die Blechdose mit dem runden 
Loch.

Variationen: Noch eine dritte Blechdose dazustellen mit einer eckigen Ausspa-
rung im Deckel und eckige Formen unter die anderen Formen mischen, die wiede-
rum nur durch diesen Deckel geworfen werden können.

Weiterführendes Material: Form-in-Form-Spiel (S. 13), Knopfdose (S. 48), Form-
spiel (S. 49)

Was Sie berücksichtigen sollten: Die Öffnungen in den Plastikdeckeln so groß 
schneiden, dass alle Gegenstände und Gläschendeckel problemlos hineinpassen.

Material:

2 Blechdosen mit 
Plastikdeckel

Mehrere Deckel von 
Babynahrungsgläsern

Mehrere verschiedene 
runde Gegenstände

Schmuckpapier zum 
Bekleben der Dose

Formsteckdose
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Regenschirmspiel

Übungsbeschreibung: Aus den unterschiedlich bemalten Regenschirmen (siehe 
Bastelvorlagen, S. 111) wurden Stücke herausgeschnitten, die jetzt wieder eingefügt 
werden sollen. Zur zusätzlichen Verwirrung gibt es noch andere Regenschirm-
stücke, die nicht passen.

Variationen: Die Regenschirme umdrehen und die fehlenden Teile zuordnen las-
sen, so dass die Farben keine Hilfestellung geben können.

Weiterführendes Material: Postkartenpuzzle (S. 54)

Material:

Gelber Tonkarton 
für die Regenschirme

Buntstifte

Evtl. Laminiergerät 
und Laminierfolien
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Übungsbeschreibung: Die Muffi nförmchen und pro Form eine halbe Styropor-
kugel werden auf die Mitspieler verteilt. Die Zutaten (Perlen) werden mit dem 
bemalten Blankowürfel erwürfelt. Jede Zutat darf nur einmal in das Förmchen. 
Am Schluss wird der fertige Muffi n mit einem Schirmchen gekrönt, das erst dann 
erwürfelt werden darf. Das Schirmchen in die halbierte Styroporkugel stecken.

Variationen: Spielt man mit dem Zahlenwürfel, darf das Kind sich die Anzahl 
an Zutaten herausnehmen, die es braucht. Es darf auch mit anderen Mitspielern 
 tauschen.
Haben die Perlen unterschiedliche Formen, kann der Blankowürfel auch mit den 
unterschiedlichen Formen bemalt werden.

Weiterführendes Material: Schenk mir eine Schuppe (S. 89), Türmchenspiel (S. 94), 
Flieg Marienkäfer fl ieg (S. 95)

Material:

8 Muffi nförmchen 
(Papier oder Silikon)

1 Blankowürfel 

1 Zahlenwürfel

Je 8 Perlen in orange, 
weiß, blau, grün, rot

8 Eisbecherschirmchen

Farbstifte in den Perlen-
farben zur Beschriftung 
des Blankowürfels

4 kleine Styroporkugeln

Törtchen backen
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